

和高考撞了车

小长假旅游人气指数有点弱



记者走访南京市各大旅行社了解到,今年端午节虽然撞车高考,出游人气不及往年,但作为目前南京市民重要的休闲度假方式之一,今年端午节期间选择出游的人数仍然不少。

较“五一”略显冷淡

途牛旅游网监测数据显示,受假期时间较短、天气变化等条件限制,南京市端午小长假期间国内游主推产品仍以中短线为主。从目前整体出游人数来看,周边游占整体出游人数的62%左右,并且南京市民相对更加青睐1-2日的周边游旅游线路,其中2日游线路是市民选择最多的旅游产品。此外,“山水游”和“古镇游”是今年端午节期间华东周边游中所占比重最大的出游类型,周边游比较热门的主要为:横店、千岛湖、黄山、乌镇、苏州、西塘、周庄、西溪湿地、上海等方向的旅游线路。

途牛旅游网度假产品部总监魏斌向记者表示,因节前天气预报显示端午假期3天华东地区可能出现持续大雨,导致了漂流亲水线的产品预订受到了一定的影响。预计端午后,夏季漂流玩水等亲水线路将会逐渐成为游客消暑解压最佳选择之一,目前含漂流的旅游线路产品较多,如:南京周边的双溪竹海漂流、柳溪江漂流、印象富春江漂流、蓝水河漂流、东津河漂流、龙井峡漂流等众多线路游客都可任意选择,价格在120元到430元左右。魏斌表示,漂流不同于其他的旅游产品,价格基本保持稳定。

海岛蜜月游很给力

由于假期相对较短,途牛旅游网监测数据显示出境出游人数仅占整体出游人数的8%左右,港澳和东南亚方

向仍然是游客选择的热门方向,分别占总出境游人数的40%和24%;其次是韩国、欧洲、澳洲、马尔代夫,分别占总出境游人数的12%、8%、7%、5%。日本自5月份中旬发团以来,更多是处于观望期,端午期间的日本方向出游人数相对较少。

就旅游目的地而言,端午期间出境游最受欢迎的十大旅游方向为:港澳、泰国、韩国、欧洲、澳洲、马尔代夫、新加坡、菲律宾、越南、非洲中东;其中,马尔代夫方向出游人数增长较大,蜜月游成为端午期间出境游的亮点之一。

国内游价格未涨

今年端午节虽然撞车高考,但节假日选择出远门旅游的市民也不少,国内各旅游目的地表现活跃。价格方面,国内大部分线路的旅游价格没有出现明显上涨,绝大部分线路价格比“五一”便宜,是错峰出游的好时机。

端午节期间国内热门旅游目的地与“五一”相比变化不大,海南、云南、厦门等地仍然是热门主角。随着夏天的逐渐到来,海滨旅游持续火热,三亚、厦门、青岛等继续占领热点滨海旅游胜地榜单,云南、广西、四川等旅游线路持续升温,即将迎来暑期旅游旺季。国内出游热门目的地排行前十名依次为:海南、云南、厦门、阳朔、桂林、青岛、西安、西藏、云台山、四川。其中值得注意的是,作为世界地质公园的云台山逐渐成为国内热门的旅游目的地。同时,北京、上海、杭州、大连等城市也成为端午旅游的热点城市。
快报记者 杨坤

美国海洋世界来吆喝

6月全球推互动景点海龟礁

继全新虎鲸表演“同一片海洋”震撼亮相全美三地的海洋世界后,美国海洋世界主题乐园娱乐集团将于今年暑期在圣地亚哥海洋世界推出全新的互动景点——海龟礁(Turtle Reef),让游客近距离观察六十多种濒临灭绝的海龟、了解野生世界的海龟们面临的各种危险,并体验拯救海龟的激动旅程。

海洋世界自2010年11月开始建造海龟礁,这个全新景点的亮点在于一个可以容纳三十万加仑水的水族馆,将入驻成年的玳瑁海龟(hawksbill)和绿海龟(green sea turtles)。有的绿海龟已经是50多岁的高龄,也有一些2009年在海洋世界里孵化的年轻绿海龟。同时,海龟礁将引进数千种热带鱼以及一个全新的骑乘设施。

“我们非常激动能有机会来介绍这些神奇的动物,包括一些濒危物种。”公园鱼类管理员萨德迪克森说,“而众多的新生小动物对于我们一流的饲养方法、设计动物栖息地的能力是一个有力证明”。

当游客在穿越海龟礁时,将有机会体验海龟的整个生命周期,了解海龟住在哪里、如何筑巢、吃什么以及面临什么样的危险。这个逼真的旅程还包括一个叫做海滩竞赛(Race for the Beach)的小游戏和一个名为“海龟链接”(Turtlelink)的触摸屏地图,通过地图,游客能了解海洋世界是如何跟踪海龟及为拯救海龟、保护自然所做的努

力。激流拯救(Riptide Rescue)一个全新的骑乘设施,就在水族馆的外面,游客可以乘坐小船亲自体验海龟拯救任务的执行过程。新的海龟景点也将通过两个圆柱形的水族馆展示垃圾和污染是如何影响海洋生物的,其中一个水族馆内装着水母,另一个装着类似食物的垃圾,将展示海龟为何会经常误食垃圾并最终导致死亡。

负责人迪克森说,“我认为,最重要的是让我们的游客了解到,在避免海龟生活的海洋环境遭受垃圾和污染侵害的过程中,他们也扮演着重要的角色。”海龟礁预计将在2011年6月18日对公众开放。作为海洋世界的母公司,美国海洋世界主题娱乐集团预计今年一共在全美开放十个新景点,创公司历史上的年度投资最高纪录。

这十个新景点包括圣地亚哥、奥兰多、圣安东尼奥三地海洋世界的虎鲸表演“同一片海洋”、圣地亚哥海洋世界的海龟礁,奥兰多发现湾的壮丽礁、圣安东尼奥海洋世界芝麻街欢乐湾、佛罗里达州坦帕湾布希公园的猎豹捕猎和猎豹赛跑(Cheetah Hunt and Cheetah Run)、弗吉尼亚州威廉斯堡布希花园的玛曲塔(M·ch Tower)、宾夕法尼亚州兰霍恩芝麻街乐园的“小区街道派对”(Neighborhood Street Party)和“大毛怪的云端飞车”(Elmo's Cloud Chaser)。

杨坤



热烈祝贺天水涧漂流直通车正式开班

你不笑不叫我退票

原价:398
268元/人

天堂寨 天水涧激情漂流三日游

漂流唯我天水涧

6月22日发
仅此一班、限100名

报名电话:84409599 68581216 同行:84458008
南京票务独家代理热线:13305177316 15335180378

品味安吉—中国美丽乡村!

特价日期:6月11、18日

安吉百草园 藏龙百瀑/大溪皮筏漂流一日游
原价128元/人 现特价78元/人

安吉大竹海 藏龙百瀑 江南天池 大溪皮筏漂流三日游
原价228元/人 现特价158元/人

安吉百草园 竹博园 藏龙百瀑 江南天池 黄浦江第一漂品质游(送中南欢乐世界摩天轮) 368元/人

南京同行咨询电话:52314855 52314655